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Araştırma, kantitatif araştırma tekniklerinden cati yöntemi ile
gerçekleştirilmiştir.

ARAŞTIRMANIN BİLGİLERİTHEMİS ARAŞTIRMA A.Ş.
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Araştırma, 22 nisan - 28 nisan 2025 tarihlerinde, 10 ilde yaşayan toplam 763
seçmen ile görüşülerek gerçekleştirilmiştir.

Yığın Sayısı Örnek Sayısı Güvenlik Sınırı Hata Payı (%)

30,000,000 763 90 +/- 3,78 

Bu araştırma, Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlarının, ülkede uygulanan bazı 
politikalara bakış̧ açılarını, siyasi parti tercihlerini ve temel bazı sorunları 
belirlemeye yönelik düşük çözünürlükte bir pilot çalışma olarak gerçekleştirilmiştir. 

Araştırmanın hata marjı, +/- 3,78 olarak hesaplanmıştır.



ARAŞTIRMANIN ÖRNEK PLANITHEMİS ARAŞTIRMA A.Ş.

ÖRNEK PLANI KOTA GRUPLARI DAĞILIMI 

GÖRÜŞME

SAYISI
% İLLER

106 13,9% ANKARA

273 35,8% İSTANBUL

91 11,9% İZMİR

63 8,3% BURSA

50 6,6% ANTALYA

43 5,6% KONYA

39 5,1% MERSİN

35 4,6% SAMSUN 

25 3,3% SİVAS

38 5,0% MALATYA

763 100,0%

YAŞ 

22,4% 18-24 YAŞ

20,7% 25-34 YAŞ

22,3% 35-44 YAŞ

18,7% 45-59 YAŞ

15,9% 60+ YAŞ

100 %

CİNSİYET 

50,5% ERKEK

49,5% KADIN

100,0%
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EĞİTİM 

1,6% OKUR YAZAR-DİPLOMASIZ-İLKOKUL

18,3% ORTAOKUL

49,9% LİSE

30,1% ÜNİVERSİTE  Y.LİSANS. DR.

100,0%



OY DAĞILIMITHEMİS ARAŞTIRMA A.Ş.

BU GÜN SEÇİM OLSA

KARARSIZLAR DAĞITILINCA

BU GÜN BİR GENEL SEÇİM OLSA 

HANGİ PARTİYE OY VERİRSİNİZ
22,3% AKPARTİ

30,1% CHP

4,3% MHP

7,7% DEM

4,7% İYİPARTİ

2,8% YENİDEN REFAH

5,5% ZAFER PARTİSİ

1,4% TİP

9,2% KARARSIZ

3,7% OY KULLANMAYACAĞIM

6,3% SÖYLEMİYOR

2,0% DİĞER

BU GÜN BİR GENEL SEÇİM OLSA 

HANGİ PARTİYE OY VERİRSİNİZ
27,6% AKPARTİ

37,3% CHP

5,3% MHP

9,6% DEM

5,8% İYİPARTİ

3,4% YENİDEN REFAH

6,8% ZAFER PARTİSİ

1,8% TİP

2,4% DİĞERSİ
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SEÇİMDE İYİ PARTİ VE ZAFER PARTİSİ 

İTTİFAK YAPARSA NASIL OY 

KULLANIRSINIZ
21,3% AKPARTİ

30,0% CHP

3,3% MHP

7,9% DEM

15,8% İYİ- ZAFER  İTTİFAKI

2,9% YENİDEN REFAH

1,5% TİP

9,5% KARARSIZ

1,9% OY KULLANMAYACAĞIM

5,6% SÖYLEMİYOR

0,4% DİĞER

SEÇİMDE İYİ PARTİ VE ZAFER PARTİSİ 

İTTİFAK YAPARSA NASIL OY 

KULLANIRSINIZ
25,6% AKPARTİ

36,1% CHP

4,0% MHP

9,5% DEM

19,1% İYİ- ZAFER İTTİFAKI

3,5% YENİDEN REFAH

1,8% TİP

KARARSIZLAR DAĞITILINCA

İYİ PARTİ ve ZAFER PARTİSİ
İTTİFAKINDA SEÇİM OLSA



SİYASİ PROFİL ve CUMHURBAŞKANLIK YARIŞITHEMİS ARAŞTIRMA A.Ş.

SİYASİ KONUMLANMA
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Kendinizi aşağıdaki seçeneklerden hangisi 
ile tanımlarsınız? 

35,0% ATATÜRKÇÜ

28,4% MİLLİYETÇİ

12,5% MUHAFAZAKAR

5,1% DEMOKRAT

1,8% DİNDAR

1,4% ÜLKÜCÜ

3,1% SOSYAL DEMOKRAT

6,9% SOSYALİST / KOMÜNİST

0,4% LİBERAL

2,8% DİĞER / SÖYLEMİYOR

2,5% SİYASİ EĞİLİMİ YOK

BU HAFTA BİR CUMHURBAŞKANLIĞI SEÇİMİ OLSA 
AŞAĞIDAKİ İSİMLERDEN HANGİSİNİN 

CUMHURBAŞKANI OLMASINI İSTERSİNİZ
27,3% RECEP TAYYİP ERDOĞAN

1,0% HAKAN FİDAN

20,8% MANSUR YAVAŞ

5,0% ÖZGÜR ÖZEL

19,7% EKREM İMAMOĞLU

8,5% ÜMİT ÖZDAĞ

6,6% KARARSIZIM

4,2% OY KULLANMAM

6,9% SÖYLEMİYOR

KİM CUMHURBAŞKANI OLMALI

MANSUR YAVAŞ, ÖZGÜR ÖZEL ve TAYYİP ERDOĞAN’IN
YARIŞTIĞI BİR CUMHURBAŞKANLIĞI SEÇİMİNDE 

KİME OY VERİRSİNİZ?
(KARARSIZLAR DAĞALINCA)

31,6% RECEP TAYYİP  ERDOĞAN

39,1% MANSUR YAVAŞ

29,3% ÖZGÜR ÖZEL

MANSUR YAVAŞ, ÖZGÜR ÖZEL ve TAYYİP ERDOĞAN’IN
YARIŞTIĞI BİR CUMHURBAŞKANLIĞI SEÇİMİNDE 

KİME OY VERİRSİNİZ?
24,6% RECEP TAYYİP  ERDOĞAN

30,4% MANSUR YAVAŞ

22,8% ÖZGÜR ÖZEL

10,6% KARARSIZIM

1,6% OY KULLANMAM

10,0% CEVAP YOK

MANSUR YAVAŞ, ÖZGÜR ÖZEL ve TAYYİP ERDOĞAN’IN 
CUMHURBAŞKANLIĞI YARIŞI



İKİNCİ TUR SENARYOLARITHEMİS ARAŞTIRMA A.Ş.
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İKİNCİ TURA 
TAYYİP ERDOĞAN VE ÖZGÜR ÖZEL KALIRSA 

HANGİ ADAYA OY VERİRSİNİZ?

32,3% RECEP TAYYİP  ERDOĞAN

48,0% ÖZGÜR ÖZEL

10,6% KARARSIZIM

6,4% OY KULLANMAM

2,6% CEVAP YOK

İKİNCİ TURA 
TAYYİP ERDOĞAN VE ÖZGÜR ÖZEL KALIRSA 

HANGİ ADAYA OY VERİRSİN 
(KARARSIZLAR DAĞALINCA)

40,2% RECEP TAYYİP  ERDOĞAN

59,8% ÖZGÜR ÖZEL

İKİNCİ TURA 
TAYYİP ERDOĞAN VE MANSUR YAVAŞ KALIRSA 

HANGİ ADAYA OY VERİRSİNİZ 
(KARARSIZLAR DAĞALINCA)

34,6% RECEP TAYYİP  ERDOĞAN

65,4% MANSUR YAVAŞ

İKİNCİ TURA 
TAYYİP ERDOĞAN VE MANSUR YAVAŞ KALIRSA 

HANGİ ADAYA OY VERİRSİNİZ
28,1% RECEP TAYYİP  ERDOĞAN

53,1% MANSUR YAVAŞ

8,7% KARARSIZIM

6,7% OY KULLANMAM

3,3% CEVAP YOK

İKİNCİ TURDA TAYYİP ERDOĞAN’IN RAKİBİ ÖZGÜR ÖZEL OLURSA 
KİM KAZANIR

İKİNCİ TURDA TAYYİP ERDOĞAN’IN RAKİBİ MANSUR YAVAŞ OLURSA 
KİM KAZANIR



GÜNDEMTHEMİS ARAŞTIRMA A.Ş.

ÜMİT ÖZDAĞ’IN TUTUKLANMASI

ZAFER PARTİSİ GENEL BAŞKANI ÜMİT ÖZDAĞ'IN 

NEDEN TUTUKLANDIĞINI BİLİYOR MUSUNUZ?
35,9% CUMHURBAŞKANINA HAKARETTEN TUTUKLANDI

23,6% KAYSERİDE HALKI KIŞKIRTTIĞI İÇİN TUTUKLANDI

26,7% YAPTIĞI MUHALEFET İKTİDARI YIPRATTIĞI İÇİN TUTUKLANDI

8,3% ÖCALAN’I HAPİSTEN RAHAT ÇIKARTMAK İÇİN TUTUKLANDI

5,5% CEVAPSIZ

ÜMİT ÖZDAĞ'IN TUTUKLANMASINI 

DOĞRU BULUYOR MUSUNUZ?
2,6% KESİNLİKLE DOĞRU BULUYORUM

5,2% DOĞRU BULUYORUM

10,7% KARARSIZIM

26,7% YALIŞ BULUYORUM

54,7% ÇOK YANLIŞ BULUYORUM
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EKREM İMAMOĞLU’NUN TUTUKLANMASI

EKREM İMAMOĞLU'NUN 

NEDEN TUTUKLANDIĞINI BİLİYOR MUSUNUZ?
37,1% BELEDİYEDE YOLSUZLUK YAPTIĞI İÇİN TUTUKLANDI

29,1% CUMHURBAŞKANINA RAKİP OLDUĞU İÇİN TUTUKLANDI

21,2% SAVCIYI TEHDİT ETTİĞİ İÇİN TUTULKLANDI

5,9% DİĞER

6,7% HAYIR BİLMİYORUM

İMAMOĞLUNUN TUTUKLANMASINI 

DOĞRU BULUYOR MUSUNUZ?
5,1% KESİNLİKLE DOĞRU BULUYORUM

2,8% DOĞRU BULUYORUM

2,9% KARARSIZIM

11,7% YALIŞ BULUYORUM

77,6% ÇOK YANLIŞ BULUYORUM

GENÇLER’İN TUTUKLANMASI

GENÇLER’İN NEDEN TUTUKLANDIĞINI 

BİLİYOR MUSUNUZ?
52,7% EYLEMLERE KATILDIKLARI İÇİN TUTUKLANDILAR

47,3% HAYIR BİLMİYORUM

GENÇLER'IN TUTUKLANMASINI DOĞRU 

BULUYOR MUSUNUZ?
1,7% KESİNLİKLE DOĞRU BULUYORUM

2,6% DOĞRU BULUYORUM

3,4% KARARSIZIM

70,4% YALIŞ BULUYORUM

21,9% ÇOK YANLIŞ BULUYORUM



BU ARAŞTIRMA THEMİS ARAŞTIRMA A.Ş. TARAFINDAN GERÇEKLEŞTİRİLMİŞTİR.

TEŞEKKÜRLER!


